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ZÁKLADNÉ ÚDAJE 

Nezisková organizácia poskytuje sociálnu pomoc 
a humanitárnu starostlivosť, spolupracuje s poskytovateľmi 
zdravotnej starostlivosti a organizáciami s podobným zameraním.

Nezisková organizácia poskytuje všeobecne prospešné
služby v oblasti vzdelávania, výchovy 
a rozvoja telesnej kultúry, t. j.:

Nezisková organizácia poskytuje všeobecne prospešné
služby v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy
a prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt so zameraním na:

DRUH SLUŽIEB POSKYTOVANÝCH
NEZISKOVOU ORGANIZÁCIOU 
FALCK

zabezpečenie národnej a nadnárodnej spolupráce pri rozvoji osvety v oblasti prvej pomoci,
organizovanie vzdelávacích podujatí s cieľom posilniť vzdelávanie detí v oblasti prvej pomoci, 
záchrany života a prevencie pred úrazmi,
organizovanie vedeckých, spoločensko-kultúrnych podujatí, kongresov, konferencií, festivalov, 
seminárov a workshopov,
organizovanie výstav a benefičných akcií.

záujmové občianske a iné vzdelávanie,
organizovanie prednášok, školení, besied, kurzov, táborov alebo pobytov ako aj iných školiacich 
akcií zameraných na zvýšenie povedomia detí o prvej pomoci, záchrany života a prevencie 
pred úrazmi,
tvorbu, publikovanie a vydávanie vlastných informačných materiálov v tlačenej a multimediálnej 
podobe,
vytváranie hodnotiacich správ, prieskumov a štúdií zameraných na recipročnú výmenu skúseností 
medzi Falck n.o., laickou i odbornou verejnosťou, ďalšími organizáciami na území SR
a zahraničnými organizáciami v kontexte zvyšovania povedomia o prvej pomoci,
služby v oblasti administrácie grantových a podporných programov vrátane ich realizácie,
ďalšie služby v oblasti výskumu, vývoja, vedecko-technických služieb a informačných služieb
so zameraním na poskytovanie informácií prostredníctvom internetu,
organizovanie a zabezpečovanie odborných školení pre personál a dobrovoľníkov neziskovej 
organizácie,
poskytovanie peňažných a nepeňažných prostriedkov jednotlivcom, neziskovým inštitúciám, 
mimovládnym organizáciám, vzdelávacím inštitúciám, samosprávam a iným združeniam 
poskytujúcim verejnoprospešné služby.
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O NÁS 
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Falck nezisková organizácia vznikla v roku 2011 so zámerom vzdelávať a šíriť osvetu v oblasti prvej pomoci 
za podpory skúsených inštruktorov – záchranárov – zo spoločností Falck Záchranná a.s. a Falck Academy s.r.o. 
Spojením odborných znalostí a ochoty pomáhať vznikla naša nezisková organizácia, ktorá si stanovila vysoký 
cieľ  - aby všetky deti vedeli prvú pomoc. Pre jeho naplnenie vzdeláva deti základných a materských škôl 
v poskytovaní prvej pomoci pútavou a zážitkovou formou. Na kurzoch sa deti učia ako správne privolať pomoc, 
dodávajú im sebavedomie, aby sa nebáli zasiahnuť. Podstatou hravej výučby sú vždy spôsoby, ako poskytnúť 
prvú pomoc a získať schopnosť naučiť sa riešiť kritické situácie. „Náš cieľ vieme napĺňať najmä vďaka získaným 
partnerstvám ako v tomto roku s Nadáciou Allianz a opäť podpore našich kolegov. Bez toho by sme sa nevedeli 
venovať našim deťom a pomáhať tak aj týmto spôsobom vytvárať lepšiu budúcnosť. Všetkým, ktorí podporujete 
Falck n.o., patrí opäť moje ĎAKUJEM. Vďaka vám všetkým sme v roku 2018 dokázali presiahnuť hranicu 30 000 detí, 
ktoré ovládajú prvú pomoc.“ 

Jana Mračnová, výkonná riaditeľka Falck n.o.



PRÍHOVOR 
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Milí priatelia,

mám veľkú radosť, že sa naša nezisková 
organizácia každým rokom o malý krôčik 
rozvíja. Sme takmer denne v teréne, 
diskutujeme s kolegami o nových nápadoch, 
hľadáme partnerov, aby sme neustále 
napĺňali náš zámer – aby všetky deti 
na Slovensku vedeli prvú pomoc.

Náš tím sa neustále rozrastá o priateľov, 
reprezentantov a šíriteľov myšlienky pomáhania 
a to nielen z našich radov, ale aj mimo neho. 
Vďačíme za to aj rôznym športovým aktivitám 
kolegov – našich priaznivcov, ktorých nadšenie 
a vytrvalosť sme si vzájomne vzali za svoje 
a podporujeme ich. 

Ako si budete môcť prečítať v prehľade našich aktivít, tak sa nám podarilo opäť urobiť v uplynulom roku množstvo 
užitočných, a najmä vzdelávacích aktivít. Keď si náš cieľ pozriem očami čísiel, tak  sme už prekročili pomyslenú 
hranicu preškolených 30 000 detí. A to najmä vďaka partnerstvu s Nadáciou Allianz a pokračovaniu nášho 
spoločného projektu ZÁCHRANA SOM JA. Cieľ, ktorý sme si s naším partnerom stanovili, a to vytvoriť projekt, 
ktorý v rámci vzdelávacieho systému prinesie školákom nové poznatky z oblasti prvej pomoci a prevencie pri 
úrazoch, sa nám splnil. Ako sme sa neskôr od učiteľov dozvedeli, pre niektoré triedy dokonca nebola motivácia 
iba uspieť v súťaži, ale najmä podieľať sa na tvorbe celého projektu, byť jeho súčasťou, upevniť vzťahy v kolektíve
a zážitkovou formou sa naučiť prvú pomoc. Vytvorené príbehy tak nezostali iba súťažnou prácou, ale nadobudli 
skutočnú hodnotu a zmysel. 

Jedným zo silných momentov tohto ročníka pre nás zostane návšteva ZŠ Medzilaborecká v Bratislave, kde sme 
spoznali žiačku víťaznej triedy 4.A –Tamarku. Tá sa vďaka príprave na projekt mala možnosť stretnúť s prvou 
pomocou. Dievčatko s využitím týchto vedomostí dokázalo počas jesenných prázdnin pomôcť svojmu ockovi, 
keď sa ocitol v život ohrozujúcom stave. Vedela, ako zareagovať a inštruovať svoju maminu, pričom po celý čas 
ostávala pokojná a upokojovala aj ostatných. 

Naše edukačné aktivity sme sa snažili rozšíriť okrem pôdy škôl aj na rôzne podujatia, na ktorých sa sústreďujú 
rodiny s deťmi. Deti majú príležitosť naučiť sa prvú pomoc spoločne so svojimi rodičmi či súrodencami. Často 
práve vďaka takýmto stretnutiam a spoločnému rozprávaniu o rôznych situáciách, s ktorými sa už mohli v 
minulosti stretnúť, nadobudnú viac istoty, že postupovali správne alebo, naopak, si doplnia svoje vedomosti 
a zručnosti a sami sa presvedčia, že sa prvej pomoci naozaj nemusia báť.

A nesmiem zabudnúť na náš najnovší projekt a to interaktívne príbehy Záchranára Falka, ktoré si môžete pozrieť 
na kanáli Youtube, aj na stránke www.zachranarfalko.sk.

Ďakujeme všetkým, ktorí boli v roku 2018 súčasťou nášho tímu a opäť prispeli k jeho napredovaniu.



ĽUDIA VO FALCK n.o.
V ROKU 2018
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TÍM NEZISKOVKY

DOZORNÁ RADA

SPRÁVNA RADA

RIADITEĽ

Mgr. Jana Mračnová

Predseda správnej rady -  Ing. Slavomír Sabol

Člen správnej rady -  Ivana Košútová

Člen správnej rady - Ján Jeňo

Predseda dozornej rady -  Ing. Erika Vondrová

Člen dozornej rady - JUDr. Monika Novotná

Člen dozornej rady - Ing. Beáta Zúborová

Koordinátorka projektov - Mgr. Jana Mračnová

Koordinátorka projektov - Ing. Beáta Zúborová

PR - PhDr. Jana Galera Matúšová, PhD., Mgr. Katarína Načiniaková

Právnik - JUDr. Monika Novotná

Hlavná účtovníčka - Mgr. Zuzana Marcinková

Hlavný inštruktor prvej pomoci - Dipl. z.z. Miroslav Nagy



JANUÁR - FEBRUÁR

ROČNÝ PREHĽAD PROJEKTOV

MAREC
Príprava interaktívneho projektu Záchranár Falko

APRÍL
Štart projektu Záchranár Falko – náučné videá o prvej pomoci, špeciálny Youtube
kanál a web stránka www.zachranarfalko.sk

MÁJ
Falko žrebuje výhercov súťaže

Ukážky prvej pomoci v MŠ Ružová v Stupave
Zisk 3 ocenení na Podnikovom médiu roka spolu s Nadáciou Allianz. Cena Klubu

podnikových médií a 2. miesto v kategórii Voľné formy za projekt ZÁCHRANA SOM
 JA. A ďalšie 2. miesto v kategórii Audiovizuálne projekty za video Vedia deti

poskytovať prvú pomoc?
TFA Austria, Siegerdorf a naši reprezentatnti Peter Wojatchek 6. miesto a Matúš

Bali-Hudák 5. miesto vo svojej kategórii
Areál netradičných športov Ružinov – v teréne a učíme deti prvú pomoc

JÚN

Čítanie našich príbehov z našej knihy Pomáhať nebolí, nebolieť pomáha v MŠ Poľov
v rámci projektu UŠKÁ PLNÉ PRÍBEHOV
Falck n.o. running tím – muži Štartujú na Štefánik Trail 140
TFA Banská Bystrica. V kategórii Muži do 30 rokov sa Matúš Bali-Hudák umiestnil 
na 7. mieste a Peťo Wojatschek na vynikajúcom 5. mieste
Natáčanie videa k projektu ZÁCHRANA SOM JA druhý ročník
Kurz prvej pomoci pre deti ZŠ Rohožník

Kampaň oslovujúca našich podporovateľov na
darovanie 2 % z dane
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Ukážky prvej pomoci pre MŠ v Trstíne

Účasť dievčat nášho Falck n.o. Running Teamu na NoMen Run



JÚL

AUGUST

SEPTEMBER

OKTÓBER

NOVEMBER - DECEMBER
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Matúš Bali-Hudák a Peter Wojatschek opäť nabití súťaživou „hasičinou“! Poctivý 
a náročný tréning priniesol úspech Matúšovi v podobe krásneho 4. miesta na TFA
Bedřichovice. Peťo na oplátku dosiahol v Mosel Firefighter Combat Challenge svoj 
osobný rekord, ako aj miesto v TOP 60-ke z celej Európy
Účasť na festivale bábkových divadiel ZA 7 HORAMi v Liptovskom Jáne. Rozprávková 
prvá pomoc
Slovenskí hasiči na FCC Czech Jihlava 2018

Schody 2018, Memorial Vladimíra Ružičku, Bratislava – naša reprezentačná
 dvojica – 5. miesto

Štartujeme druhý ročník projektu ZÁCHRANA SOM JA
Falck n.o. Running Team na pretekoch Od Tatier k Dunaju – 4. miesto medzi firemnými

štafetami, celkovo 17. miesto a na 12. pozícii v kategórii All z celkového počtu
220 súťažných tímov

V rámci projektu ZÁCHRANA SOM JA sme vyhlásili súťaž o školské tašky
FCC Buk – Peter Wojatschek na stupni víťazov a to na 3. mieste v kategórii do 35

rokov a 4. miesto z celkového počtu 170 účastníkov. Matúš Hudák 7. miesto v
kategórii do 35 rokov a 12. miesto z celkového počtu účastníkov

Zmena! Riaditeľa Falck n.o. Iva Krpelana vymenila na tejto pozícii doterajšia výkonná
riaditeľka Jana Mračnová. Tú v dozornej rade nahradila Ivana Košútová
POŽIARNE SCHODISKO KIA 2018 - Peter Wojatschek a Matúš Bali-Hudák opäť na 
stupni víťazov – 3. miesto 

Vyhodnotenie druhého ročníka projektu ZÁCHRANA SOM JA. Do súťaže sa
prihlásilo 371triednych kolektívov so svojimi projektmi na tému

prvej pomoci a bezpečnosti na cestách
Peter Wojatschek je prvým súťažiacim Slovákom na 27. majstrovstvách sveta

Firefighter Combat Challenge v americkom Sacramente. Dostal sa medzi
najlepších v klube Lions den

Aj malí pacienti Národného ústavu detských chorôb (NÚDCH) sa učili prvú pomoc 
Takmer štyri desiatky hospitalizovaných detí sa naučili poskytnúť prvú pomoc a týmto
sme netradične odštartovali prvý kurz v rámci projektu ZÁCHRANA SOM JA
MŠ Slovnaftáčik a ukážky prvej pomoci s Falkom
V rámci projektu ZÁCHRANA SOM JA realizujeme výhry v podobe zážitkovej prvej
pomoci pre víťazných 50 škôl po celom Slovensku





Najlepšie školské práce
projektu ZÁCHRANA SOM JA



NAŠE PARTNERSTVÁ
 A PROJEKTY
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Rok 2018 bol plný aktivít, naša nezisková organizácia bola každý mesiac aktívna. Či už prostredníctvom 
našich športovcov alebo vďaka partnerovi Nadácii Allianz a projektu ZÁCHRANA SOM JA alebo kooperácie
s našimi kolegami a v neposlednom rade aj vďaka nášmu novému interaktívnemu projektu Záchranár 
Falko. Takže boli sme najmä tam, kde išlo o pomáhanie a o prvú pomoc. 

PARTNERSTVÁ
Sme hrdý na naše partnerstvo s Nadáciou Allianz, s ktorou sme
v priebehu roka 2018 pripravili a následne v septembri spustili druhý 
ročník projektu ZÁCHRANA SOM JA. Až 371 triednych kolektívov sa
prihlásilo do tohto ročníka. Tento rok bolo rozhodovanie veľmi ťažké, 
všetky prihlásené projekty mali vysokú úroveň. Deti aj so svojimi 
pedagógmi pripravili kreatívne práce, dokonca sme dostali aj videá
či pesničky. Projekt účastníkov natoľko zaujal, že hľadali nové 
alternatívy, akými sa so svojimi projektami snažili odlíšiť a uspieť. 
Pri hodnotení porota prihliadala nielen na originálnosť, ale aj na 
mieru zapojenia detí do procesu tvorby. Porota vybrala 50 víťazných
škôl a 5. novembra sme navštívili prvú z nich. Každá z návštev bola 
pre nás obrovským zadosťučinením v tom čo s partnerom robíme. 
Kooperácia detí a pedagógov pri jednotlivých projektov mala svoje 
opodstatnenie. Denne nás v tom utvrdzovali ich vyjadrenia o tom, 
ako ich príprava projektu posilnila ako kolektív a zároveň pochopili 
jeho zmysluplnosť a dôležitosť.
 
Opäť sme teda  pre deti z víťazných škôl pripravili ukážky prvej 
pomoci (v rámci projektu sme ich vyškolili vyše 7 500) a 50 škôl 
dostalo automatický externý defibrilátor a 1 000 učiteľov certifikovaný
kurz prvej pomoci. Spolu sme vďaka obom ročníkom 
projektu preškolili 15 000 detí na prvom stupni, 
2000 učiteľov a rozdali na školy 100 AED. V rámci 
druhého ročníka sme mali dokonca dve školy, 
ktoré vyhrali aj minulý rok a spolu s organizátorom
sa rozhodli darovať defibrilátor ďalej, konkrétne 
jedna škola hasičom v Žiline a druhá policajtom, 
ktorí ho umiestnili do Klientskeho centra OR PZ SR 
na Štefánikovom nábreží v Banskej Bystrici.     
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Podporu športovcov tento rok hájili na 
mnohých súťažiach najmä hasiči, a to 
nielen, účasťou ale aj svojimi skvelými 
úspechmi. Pod našimi farbami opäť 
štartovali Peter Wojatschek z hasičskej 
jednotky v PSA Peugeot a Matúš Bali-Hudák 
z VW Bratislava. 
Peter aj Matúš sa zhodujú na tom, že im k 
týmto výsledkom pomohla tvrdá príprava. 
Vzdať sa? Nikdy! Ak by sa chceli vzdať, tak 
by nikdy nedosiahli výsledky, aké sa im 
podarilo dosiahnuť. Avšak obaja nezabúdajú, 
že pretekajú hlavne kvôli krásnej myšlienke 
Falck n.o. – pomáhať nebolí. Hoci ich to na
súťažiach bolí za všetkých.

PODPORA ŠPORTOVCOV

Aj v tomto roku rok majú členovia nášho Falck n.o. 
Running teamu v nohách niekoľko tisíc kilometrov. 
Na úvod sa naše dievčatá v zložení Denisa Chimicová, 
Martina Zachvejová, Barbora Kubešová, Silvia 
Hurinská zúčastnili behu na NoMen Run a potom 
si zase mužská časť tímu zabehla Štefánik Trail. 
Avšak úsilie našich športovcov prerušilo nočné 
nepriaznivé počasie. Organizátor pre hromy a blesky 
zrušil pretek. Z našich chalanov v zložení Peter 
Zachveja, Ján Blach, Juraj Hudák, Tomáš Chudík, 
Dušan Piskora, Robert Barbus a Tibor Karvaš  bolo 
cítiť sklamanie, pretože sa poctivo pripravovalli na 
tento náročný pretek, ale uvedomovali si, že 
pretekať so zlým počasím sa nevypláca.

FALCK N.O. RUNNING TEAM

Naopak, pri našom treťom štarte na štafetovom behu Od Tatier k Dunaju sa naša štafeta presúvala za 
každého počasia. Našich 12 bežcov potrápili obrovské horúčavy, no aj napriek tomu sa tím umiestnil na 
skvelom štvrtom mieste medzi firemnými  štafetami, celkovo na 17 mieste a na 12. pozícii v kategórii All. 
A to všetko z celkového počtu 220 tímov. 

ZÁCHRANÁR FALKO
Jedným z najnovších projektov a zároveň nosným projektom našej 
neziskovky v roku 2018 boli interaktívne príbehy Záchranára Falka. 
Nájdete ich na kanáli Youtube, aj na stránke www.zachranarfako.sk. 

V rámci šiestich príbehov sa deti hravou formou môžu naučiť základy 
prvej pomoci a utvrdiť si už častokrát nadobudnuté znalosti. 
Každá z príhod sa zameriava na samostatnú  tému, v rámci ktorej 
sa deti dozvedia nielen ako sa zachovať v situáciách, keď niekto z ich 
okolia ma zdravotný problém, ale aj ako predísť takýmto prípadom.  



Prvý príbeh 
z interaktívnej série 

o záchranárovi Falkovi a jeho 
kamarátoch. V ňom Falko 

pomôže Diviakovi Marošovi a 
spolu s Medveďom Macom 

ukáže, ako správne uložiť 
osobu do stabilizova-

nej polohy.

1. PRVÁ POMOC

Sokol 
Falko a líška Elenka si 

v tomto príbehu dali romantickú 
večeru. Tej však nešťastne zabehla 
kostička a tak sa Falko musel opäť 

činiť. Predviedol, ako sa má správne 
použiť Gordonov úder pri 

dusení.

2. DUSENIE

Kamarátka Elenka sa 
ponáhľala na oslavu. Bola však 
neopatrná, spadla zo stromu 
a porezala si pri tom ruku. Maco 
našťastie nespanikáril a privolal 
pomoc. Príbeh hovorí o tom, 
aké je dôležité poznať tie 
správne telefónne čísla.

3. PRIVOLANIE POMOCI

Ježka 
Samka pri jednej letnej 
opekačke napadla 
poriadna hlúposť a nechtiac 

si privodil popáleninu. Falko 
bol však opäť pripravený 

a pomohol Samkovi tak, že mu 
na popáleninu pomaly 

nalial vodu. 

4. POPÁLENINY

Medveď Maco sa 
skoro utopil vo vode pri 

hrádzi, ktorú postavil Bobor 
Laco. Ten bol našťastie duchaprí-
tomný a začal Maca ihneď 

oživovať. Najprv 5x vdýchol, 
potom 30x stlačil 

hrudník.

5. OŽIVOVANIE

Kamarátov 
sokola Falka, veveričku Emu 

a diviaka Maroša pri zbieraní húb zastihla 
búrka. Falko ich však zachránil a ešte ich aj 

naučil, ako sa správať 
v prírode, keď ich nabudúce 

opäť zastihne búrka.

6. BÚRKY A BLESKY

ZÁCHRANÁR FALKO: 
Príbehy o prvej pomoci
www.zachranarfalko.sk



Fotografie z realizácie
projektu ZÁCHRANA SOM JA



14



ZŠ s MŠ Starojánska, Liptovský Ján
ZŠ s MŠ Mlynky – Biele Vody 
ZŠ s MŠ Kľušov 
ZŠ s MŠ Vikartovce 
ZŠ s MŠ Borša 
ZŠ s MŠ sv. Cyrila a Metóda, Stará Ľubovňa 
ZŠ s MŠ Torysa 
ZŠ Vinohradská, Šenkvice 
ZŠ Karpatská, Žilina 
ZŠ Borský Mikuláš 
ZŠ v Kurime 
ZŠ s MŠ Domaňovce 30 
ZŠ s MŠ Michal nad Žitavou 
ZŠ Nám. A.H.Škultétyho, Veľký Krtíš 
ZŠ s MŠ Liptovská Osada 
ZŠ Valča 
ZŠ Ul. M.R.Štefánika, Žiar nad Hronom 
ZŠ s MŠ Banka 
ZŠ Dr. Daniela Fischera, Kežmarok
ZŠ Mirka Nešpora, Prešov 
ZŠ Spojová, Banská Bystrica 
ZŠ s MŠ Krajné 
ZŠ Beňuš 
ZŠ Hôrka 
ZŠ s MŠ Hul 

Spojená škola Oslobodenia, Belá
ZŠ Ul. L. Novomeského, Trenčín 
ZŠ J.J. Thurzu, Detva 
ZŠ Miloslavov 
ZŠ s MŠ Pod Vinbargom, Bardejov 
ZŠ s MŠ Plavnica
ZŠ s MŠ Koperníkova, Hlohovec
ZŠ Jozefa Kronera, Martin 
ZŠ Bystré
ZŠ P. Jilemnického, Zvolen
ZŠ Ďumbierska, Banská Bystrica 
ZŠ s MŠ Ľ. Podjavorinskej, Bzince pod Javorinou 
ZŠ Haličská cesta, Lučenec 
ZŠ s MŠ Liesek 
ZŠ s MŠ Jurské 
ZŠ Fričovce 
ZŠ Laborecká, Humenné 
ZŠ Medzilaborecká, Bratislava
ZŠ Hlavná, Záhorská Ves
ZŠ Angyalova ulica, Kremnica 
ZŠ s MŠ Školská, Žilina 
Spojená škola sv. Košických mučeníkov 
ZŠ Hodejov 
Spojená ZŠ s MŠ Nitrianske Pravno 
Spojená škola internátna, Bytča

50 víťazných škôl projektu
ZÁCHRANA SOM JA 2
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NAPÍSALI O NÁS
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POTEŠILO NÁS
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HOSPODÁRENIE
V ROKU 2018

 

V roku 2018 nezisková organizácia ako prijímateľ podielu zaplatenej dane na osobitné účely získala 
viaceré príspevky na svoju činnosť. 

Činnosť organizácie v roku 2018 bola zameraná na napĺňanie nášho poslania a predovšetkým 
spolufinancovanie a realizáciu spoločného vzdelávacieho projektu ZACHRANA SOM JA 2. 
Prezentačné aktivity vykonávané jej riaditeľom a členmi správnej rady nepredstavovali výdavky na 
tieto aktivity významnú položku v jej hospodárení.

STAV A POHYB MAJETKU A ZÁVÄZKOV

Aktíva / Pasíva 25 021,00 € 
Dlhodobý nehmotný majetok 0,00 €
Finančné účty 25 021,00 €
Základné imanie  28 771,00 €

Výsledok hospodárenia za účtovné 
obdobie                                            
 zisk(+), strata(-)

-8 354,00 €

Záväzky 1 400,00 €
Náklady 269 089,00 €
Výnosy 260 735,00 €

Vybrané ukazovatele 31.12.2018
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Falck n.o.
Bačíkova 7, 040 01 Košice

Pracovisko: Galvaniho 7/D, 821 08  Bratislava

Tel.: +421 2 3266 3501

Riaditeľka organizácie: + 421 911 100 182

IČO: 45 737 568
IBAN: SK8011000000002629225580

SWIFT Code: TATRSKBX

www.facebook.com/falck.no

Pomáhať nebolí

@falck_no

www.pomahatneboli.sk


